
CHEM-A2600 syksyn 2020 kurssipalaute 
 
Antti Karttunen (antti.karttunen@aalto.fi), 2020-12-21 
 
Kurssipalautteen antoi yhteensä 34 opiskelijaa, kiitos! Olen koonnut alle yhteenvedon numeerisista 
palautteista.  
 
Sain myös kommentteja ja parannusehdotuksia palautelomakkeen avoimeen kenttään, kiitos paljon! 
Lähiopetuksena toteutettavia harjoituksia jäi moni kaipaamaan ja niin jäimme me opettajatkin. Tämä 
saattoi osalla opiskelijoista nostaa myös kurssin kuormittavuutta, koska lähiharjoitukset ovat aina 
olleet paikka, jossa koodausongelmia on pystytty nopeasti ratkomaan yhdessä ja samalla käymään läpi 
myös kurssin teoriaa. Oli kuitenkin hienoa nähdä, miten aktiivisesti osallistuitte etäharjoituksiin ja 
hyödynsitte Slack-ohjausta. Lähiharjoitukset palaavat kyllä kurssille heti kun se on mahdollista. Ja 
toisaalta kurssin suorittaminen 100% etänä tulee olemaan mahdollista myös jatkossa. 
 
Kurssin aikana sain paljon kommentteja suoraan tehtäväpakettien palautelaatikoihin. Kiitos todella 
paljon näistä palautteista, olen lukenut ne kaikki. Paransin oppimateriaalia ja tehtävänantoja jo kurssin 
aikana näiden palautteiden avulla. Olen myös lisännyt antamanne kehitysehdotukset 
toimenpidelistaani vuotta 2021 varten.  
 
 
 
 

Kiitos palautteestanne, sillä on vaikutusta! 

 
 

mailto:antti.karttunen@aalto.fi


0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

E

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

E

1

2

3

4

5

CHEM-A2600 Kemiantekniikan ohjelmointikurssi (2020-10-26 - 2020-12-04) 

1. Yleisarvioni kurssista kokonaisuutena E=Ei perusteita vastata, 1=Välttävä, 2=Tyydyttävä,
3=Hyvä, 4=Erittäin hyvä, 5=Erinomainen
Number of respondents: 34 

 

 
 
 
 

2. Tapa, jolla opetus toteutettiin (esim. luento, laboratoriotyöt, ryhmätyöt, verkko-opetus,
harjoitukset) tuki oppimistani E=Ei perusteita vastata, 1=Täysin eri mieltä, 2=Jonkin verran eri
mieltä, 3=Ei samaa eikä eri mieltä, 4=Jonkin verran samaa mieltä, 5=Täysin samaa mieltä
Number of respondents: 34 

 

 
 
 
 



0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

E

1

2

3

4

5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

E

1

2

3

4

5

3. Olen tyytyväinen omaan opiskelupanokseeni tällä kurssilla E=Ei perusteita vastata, 1=Täysin eri
mieltä, 2=Jonkin verran eri mieltä, 3=Ei samaa eikä eri mieltä, 4=Jonkin verran samaa mieltä,
5=Täysin samaa mieltä
Number of respondents: 34 

 

 
 
 
 

4. Kurssin suorittaminen vaati minulta siitä saatavaan opintopistemäärään verrattuna (ohjeistuksen
mukainen mitoitus: 1 ECTS = 27 tuntia)   E=Ei perusteita vastata, 1=Huomattavasti vähemmän
aikaa, 2=Hiukan vähemmän aikaa, 3=Mitoituksen mukaisesti, 4=Hiukan enemmän aikaa,
5=Huomattavasti enemmän aikaa.
Number of respondents: 34 
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5. Kurssi vastasi ilmoitettua sisältöä ja tavoitteita.   E=Ei perusteita vastata, 1=Täysin eri mieltä,
2=Jonkin verran eri mieltä, 3=Ei samaa eikä eri mieltä. 4=Jonkin verran samaa mieltä, 5=Täysin
samaa mieltä
Number of respondents: 34 

 

 
 
 
 

6. Miten kurssi vaikutti opiskelumotivaatioosi?   E=Ei perusteita vastata, 1=Laski merkittävästi,
2=Laski jonkin verran, 3=Ei vaikuttanut, 4=Nosti jonkin verran, 5=Nosti merkittävästi.
Number of respondents: 34 
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7. Kurssi oli korkeakoulussamme suorittamiini vastaavantasoisiin kursseihin nähden.    E=Ei
perusteita vastata, 1=Huomattavasti helpompi, 2=Hiukan helpompi, 3=Yhtä haastava, 4=Hiukan
haastavampi, 5=Huomattavasti haastavampi.
Number of respondents: 34 

 

 
 
 
 

8. Kurssi edisti yleisiä valmiuksiani (esim. ryhmätyötaitoja, kirjallista ilmaisua,
ongelmanratkaisutaitoja tai suunnitelmallista työskentelyä).   E=Ei perusteita vastata, 1=Täysin eri
mieltä, 2=Jonkin verran eri mieltä, 3=Ei samaa eikä eri mieltä, 4=Jonkin verran samaa mieltä,
5=Täysin samaa mieltä
Number of respondents: 34 
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Tarjolla oli mielestäni tarpeeksi 
ohjausta.

Olisin tarvinnut enemmän 
etäohjausta.

Olisin tarvinnut lähiohjausta 
kampuksella.

En juurikaan tarvinnut ohjausta 
kurssin aikana.
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En käynyt Zoom-ohjauksessa.

Kävin Zoom-ohjauksessa 1-2 kertaa 
kurssin aikana.

Kävin Zoom-ohjauksessa useita 
kertoja kurssin aikana.

10. Syksyn 2020 kurssi on puhdas etätoteutus, jossa ohjaus tapahtui kurssin Slack-työtilassa ja
Zoomissa. Oliko ohjausta mielestäsi tarpeeksi kurssin aikana?
Number of respondents: 33 

 

 
 
 
 

11. Slack-työtilan kautta oli mahdollista osallistua Zoom-ohjaukseen. Osallistuitko Zoom-
ohjaukseen?
Number of respondents: 33 

 

 
 
 


